	

	11 nov.- Maar liefst twee premières in het afgelopen weekend tijdens één voorstelling in het intieme Dickenstheatertje aan de P.C. van den Brinkweg.  Natuurlijk was het Victoriaanse zaaltje door het grote succes van de afgelopen zeven jaar aan het begin van het nieuwe theaterseizoen weer uitverkocht.

Het begint er zo langzamerhand op te lijken dat hoe gróter het succes voor het onlangs in Amerika onderscheiden acteer-en schrijversechtpaar, hoe méér dramaturgie, studie, regie en liefde er ontstaat in een volgende voorstelling met de antieke Laterna Magica vol kleurrijke en authentieke zwart-wit glasplaten. En natuurlijk de inmiddels alom geprezen readings van Charles Dickens. Met als resultaat ruim 2,5 uur verwondering als ultieme voormaat op een ‘Wintery Feeling’- en straks- op een ‘Real Christmas spirit, warm and glowy’.

De afgelopen zomer is het acteur Aad Kok en schrijver/dramaturg/lantaarniste Else Flim opnieuw gelukt bijzondere Dickensiaanse exemplaren voor hun antieke collectie glasplaten via veilingen te bemachtigen. De magische lantaarn toverde het publiek (uit o.a. Londen en Deventer) dan ook een prachtige voorstelling voor. Zo maakten de toeschouwers in glasplaat kennis met de blauwdruk - midden negentiende eeuw- van het nieuwe Parijs. Ontworpen door het gouden duo Napoleon III, de prince-président zoals hij zichzelf graag noemde (wiens oom, keizer Napoleon Bonaparte, ervoor zorgde dat wij een koningshuis werden met zijn broer koning (Louis) Lodewijk de Eerste op de troon van Holland) en de prefect van de Seine Baron Haussmann. Met een spinnenweb van brede straten, boulevards, en pleinen tot gevolg en in het midden de Arc de Triomphe. Aldus het deskundig kunst-historisch commentaar van de enthousiaste lantaarniste.

Ook Charles Dickens – in de persoon van de acteur Aad Kok- gaf weer twee voortreffelijke readings. Voor de pauze ‘Mr. Bumble’s Courtship (aanzoek) uit ‘Oliver Twist’ en na de pauze de première van ‘Een peetvader in Bloomsbury’ met nieuwe gekleurde toverlantaarnplaten. ( Er was 1 plaat in zwart-wit. Annet Duller, bekende Laterna Magica expert en lantaarnist, beschikt als beeldend kunstenaar over de vaardigheid en de authentieke verfsoorten waardoor zij de glasplaat kon ‘inschilderen’).

In de voordracht van Aad Kok was er perfectie in de voordracht. Tot in kleine details: van het nonchalant voorlezen van een brief tot hoe het dienstmeisje tot leven komt.

Kortom, wat was het weer een prachtig begin van dit seizoen voor Larens meest bezielde theatertje.

Wie snel is kan nog boeken voor 25 november, waar  o.a. bijzondere glasplaten van Italië zullen worden vertoond.
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